

ADDENDA AL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L'AJUNTAMENT DE L'ALDEA I EL CLUB PATÍ L'ALDEA, DESTINAT AL FOMENT DE L'ESPORT AL MUNICIPI PER A L'ANY 2021

A l'Aldea, a 22 de setembre de 2021.

## REUNITS:

Xavier Royo Franch, Alcalde-President de l'Ajuntament de l'Aldea, en nom del qual actua en ús de les seves competències.

De l'altra el Sr. Jordi Bermúdez Martínez, amb NIF qui actua com a president i en representació del Club Patí l'Aldea, amb CIF G43742972, amb domicili al carrer Mossèn Sol, 56 de l'Aldea.

## MANIFESTEN:

- I. El Club Patí l'Aldea ha desenvolupat una tasca de promoció de l'esport en el municipi des de l'any 1983.
- II. L'any 2021 s'ha classificat per al Campionat del Món que s'ha de celebrar a Asunción (Paraguay), sense que hagin pogut organitzar esdeveniments per a recaptar fons per al finançament d'aquesta participació com a consequència de la crisi sanitària ocasionada per la COVID-19.
- III. El Club Patí l'Aldea compleix les condicions per poder rebre subvencions establertes a l'article 13 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.
- IV. L'Ajuntament de l'Aldea mostra la seva voluntat de col·laborar econòmicament amb el Club Patí l'Aldea per tal que aquesta entitat esportiva pugui participar al Campionat del Món i, a tal efecte, de conformitat amb el que disposen els article 47 i següents 40/2015, d'1 d'octubre, del Règim Jurídic del Sector Públic, permetent als ens locals la formalització de convenis de col·laboració amb altres administracions o particulars en l'àmbit de les seves competències.
- V. Per tal de concretar aquesta col·laboració es formalitza la present addenda al conveni de col·laboració entre l'Ajuntament de l'Aldea i el Club Patí l'Aldea, destinat al foment de l'esport per a l'any 2021, que es regirà per les següents,

## **CLÀUSULES:**

**Primera.-** L'Ajuntament de l'Aldea es compromet a fer una aportació al Club Patí l'Aldea per un import de 2.000,00 euros amb càrrec a l'aplicació pressupostària 2021/1/341/48014.



Segona.- L'Ajuntament de l'Aldea, un cop signat l'addenda al conveni, satisfarà al Club Patí l'Aldea la quantitat total acordada (2.000,00€). Per a la percepció d'aquesta quantitat, l'entitat beneficiaria ha de presentar davant la secretaria-intervenció de l'Ajuntament una declaració responsable indicant que es troba al corrent del compliment de les seves obligacions tributaries i amb la seguretat social, havent de presentar dins del mes següent de la signatura del present conveni els corresponents certificats emesos per les respectives Administracions.

**Tercera.-** El Club Patí l'Aldea es compromet a destinar la quantitat aportada per l'Ajuntament al finançament de les despeses derivades de la participació de l'entitat al Campionat del Món de patinatge que es celebrarà a Asunción (Paraguay) el proper mes d'octubre de 2021.

Quarta.- El beneficiari haurà de complir amb les següents obligacions:

- Justificar la realització de les despeses mitjançant la presentació de les factures i justificants de pagament de les mateixes, amb data límit el 30 de desembre de 2021.
- En cap cas s'admetran com a justificants els interessos deutors de comptes bancaris, interessos, recàrrecs sancions administratives despeses de procediments judicials, factures proforma, tiquets de caixa, albarans i documentació similar.
- Es permet el pagament en metàl·lic, si bé a cada factura ha de constar el seu rebut mitjançant el text "rebut", "cobrat" o "venda al comptat", el qual anirà acompanyat per la signatura del perceptor i identificada de forma clara amb nom i cognoms i representació en la que actua, número del DNI, la data i el segell.

Pel que fa als salaris, es podran justificar, en el seu cas, els corresponents a les persones subjectes a una relació laboral amb l'entitat perceptora. Aquesta justificació es farà mitjançant rebut o nòmina, signat per l'interessat/da, amb el comprovant bancari d'ingrés.

El Club Patí l'Aldea comunicarà a l'Ajuntament de l'Aldea l'obtenció d'altres ajuts amb la mateixa finalitat dins del termini de justificació de la subvenció atorgada.

El Club Patí l'Aldea procedirà al reintegrament de l'ajuda rebuda en els casos previstos a l'article 37 de la Llei General de Subvencions.

**Cinquena.-** La vigència de la present addenda, com la del conveni, finalitzarà el dia 31 de desembre de 2021, moment en el qual quedarà automàticament rescindit.

**Sisena.-** La present addenda al conveni, per a la seva eficàcia, haurà de ser aprovat prèviament per la Junta de Govern Local de l'Ajuntament de l'Aldea, essent requisit essencial per a la seva validesa.

**Setena.-** El Club Patí l'Aldea autoritza a l'Ajuntament de l'Aldea a consultar si l'entitat està al corrent de pagament de les obligacions tributàries i de la Seguretat social.



En prova de conformitat, ambdues parts signen la present addenda al conveni, que s'entén per duplicat i a un sol efecte, a la data i lloc assenyalat a l'encapçalament.

Jordi Bermúdez Martínez,

President del Club Ratí l'Aldea

Xavier Royo Franch,

Alcalde - President

AJUNTAMENT DE L'ALDEA ALCALDIE